
Schizma Zachodnia

test wyboru

Poziom trudności: Średni

1. Wielka schizma zachodnia nazywana bywa również

A - Schizmą Kardynalską

B - Schizmą Papieską

C - Schizmą Biskupią

D - Schizmą Klerycką

2. Na przełomie których wieków doszło do Schizmy Zachodniej?

A - 12-13 wiek

B - 13-14 wiek

C - 11-12 wiek

D - 14-15 wiek

3. Co było przyczyną Schizmy Zachodniej?

A - przeniesienie Stolicy Apostolskiej do Wenecji

B - brak zgody kardynałów

C - śmierć nuncjusza Klemensa V

D - konflikt zbrojny francusko-włoski

4. Który Papież przeniósł siedzibę z Rzymu do Awinionu?

A - Klemens V

B - Urban VI

C - Leon XXIII

D - Benedykt XIII

5. Który Sobór zakończył Schizmę Zachodnią?

A - Sobór w Konstancji

B - Sobór w Pizie

C - Sobór Rzymski

D - Sobór Jerozolimski
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6. Który duchowny wierzył do końca życia mimo decyzji kardynałów o pozbawieniu

godności papieskiej, iż jest nadal papieżem?

A - Innocenty VII

B - Benedykt XIII

C - Leon XXIII

D - Bonifacy IX

7. Kto ostatecznie został Papieżem po Schizmie Zachodniej?

A - Marcin V

B - Klemens III

C - Innocenty II

D - Benedykt XIII

8. W którym roku Awinion stał się siedzibą papieży?

A - 1309

B - 1310

C - 1311

D - 1312

9. Ilu papieży miało swoją siedzibę w Awinionie?

A - 4

B - 5

C - 6

D - 7

10. Wybór którego z papieży wzbudził u kardynałów bunt i wątpliwości?

A - Urbana VI

B - Grzegorza XI

C - Klemensa VII

D - Marcina V
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Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. B

4. A

5. A

6. B

7. A

8. A

9. D

10. A
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